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3agaua 1
1-10. Jins mpowm3BOACTBA ABYX BUAOB M3MENNil A U B uWcHonb3yercs Tpu
TUTA TEXHOJOTHYECKOTO 000pyaoBaHus. JJis Mpor3BOACTBA €IUHUILI U3eTus A

o0OpyZ0BaHUE TIEPBOTO THUIIA HCIIOJIB3YETCSA a YacoB, 00OOPYIOBAaHHWE BTOPOTO
TUIIAa —a,49acoB, O0OPYJOBaHME TPETHEro THUMAa —a,4acoB. Jus Mmpou3BOJCTBa
CAUHULIBI U3JeNusd B o000pynoBaHUWE TEPBOrO THUIIA HCIOJL3YETCS b Yacos,
000OpyZI0BaHUE BTOPOTO TUIA —h, 4acoB, 00OpPYAOBaHUE TPETHErO THUIMA —b,4acoB.
Ha wu3rotoBieHue BceX M3JENUNA MPEANPUATHE MOXKET  HCIOJIb30BaTh
o0opyZ0BaHUE TIEPBOTO TUMA HE OoJiee, YeM t, 4acoB, BTOPOTO TUIIA HE OoJiee, YeM
t, 4acoB, TpeTbero TUma He Oonee, yem t, yacoB. IIpuObuUIL OT peanuzanuu
TOTOBOTO U3AENUS A COCTABISIET @ JCHEKHBIX CAUHUII, a U3JETusl B —B ACHEKHBIX

equnull. CoCTaBUThH IUJIaH MPOU3BOJACTBA u3Aenuili 4 u B, obecneyuBaronui
MaKCHMAJIbHYIO TIPHUOBUIP OT WX pealu3alud. PemuTh 3a1ady CHUMILICKCHBIM

MCTOAOM, AAaTb I'COMCTPHUUCCKOC HCTOJIKOBAHHUC.
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3agaua 2

11-20. WmeroTcst Tpu MyHKTa OTHpPABICHUS A, A, A, OJHOPOTHOTO Tpy3a H
IIATh IIYHKTOB B,B,,B,,B,,B, ero Ha3HaueHus. Ha nmyHkTtax A, A, A TIpy3 HAXOIUTCA
B KOJIMYECTBE a,a,,a, €AMHULl COOTBETCTBEHHO. B nmyHKTHI B,B, B, B, B, TpedyeTrcs
JIOCTaBUTh COOTBETCTBEHHO I,b,b,b,h enunun rpy3a. Tapudsl Ha mnepeBo3Ky

rpy3a MEXIy IIyHKTaMH OTIIPABIICHHS U HA3HAYECHUS ITPUBEICHBI B MaTpULE D !

ITyHKTBI
ITyHKTBI Ha3HA4YCHUS
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CocTaBUTh IJIAH TMEPEBO30K, NPH KOTOPOM oO0miue 3aTpaTrbl Ha
NepeBO3KY rpy30B 0ya1yT MUHMMAJIbHBIMH.



Yka3zanue: njs PeIICHUA 3aJa4YM UCII0JIb30BaTh MECTO/AbI MHHHMAJIbHOMI
CTOMMOCTH M MIOTCHIIHMAJIOB.

a =50, a,=70, a,=110, 416 45

D=|6 4 5 8 9

L b =50, b,=50, b=50, b, =50, b -30 347509

a =90, a,=70, a,=110, 7 4382

D=|6 8 5 8 3

2 =70, b=20, b=70, b =40, 929709
h =70,

a =60, a,=40, a,=80, 23317

D=|5 758 6

3. 6-10,6-50, 15-60, b =50, 66564
h =10,

a =80, a,=60, a,=100, 6 27 42

D=[3 6 4 9 3

4. h=40,5,-60, 15=-40, b =50, 31226
b =50,

a =50, a,=30, a,=70, 957109

D=7 6 4 8 4

5. b=20,6,=30, b=50, b=30, 53499
h =20,

a =100, a,=70, a,=50, 3116 8 8

D=[2 10 1 5 9

6. b=60, b-=10, b=30, b-=70, 6 3 8 6 1
h =50,

a =170, a,=50, a,=90, 8 451 3

D=(3 3 85 7

7. qzlol b2:401 b3:701 b4:201 81 9 3 2
h =70,

a =90, a,=30, a,=-110, 91176

D={6 4 7 8 9

8. h=10, 1=60, =50, b =40, 29353
h =70,

a, =60, a, =40, a, =80, (9 8 3 52

D=|7 7 8 5 6



9. h=50, 5=20, k=30,
a=40,
a =10, a,=50, a,=90,
0. b=60, b=10, b-=10,
b =70,

717 49
D=4 1 1 1 5
56 6 8 2
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21-30. B 3ayiaue BBIMYKIJIOTO MPOrpaMMUPOBaHUS TpeOyeTcs:

1) HaliTu perieHne rpapuIecKUM METOIOM,

2) nanucath QyHkuuio Jlarpanxka U HATH €€ CEIOBYI0 TOUYKY, UCIIOJIb3Ys

PCIICHUC, ITOJTYYCHHOC rpa(bnqecm/l.

2 .
X2+ X,—2 " —>min,

2X +X, 27, 2.

X, +2X, 25,
X, 21 %, >0.

x1—72+ x2—12—>min,

7%, +4x, <43, 4.

SX, — X, = -4,
X, —2X, <1,
X 20, x, 0.

x1—52+ x2—102—>min,

X +X, <11, 6.

4x, — X, <4,
X, 20, X, >0.

x1—42+ X, =10 * >min,

3%, — %, >0, 8.

X +X,<8
X, — 2%, <0,
X 20, X,>0.

x1—102+ x2—22—>min,

X, —3%, <0,
2%, + X, >4,
X, 20, x,>0.

x1—92+ x2—62—>min,

X, —5%, <0,
X, +2X, <16,
2%, + X, 211,
X, 20, X, =0.

x1—62+ x2—92—>min,

2%, + X, <16,
S5X, — X, =0,
X +2X, 211,
X, 20, X, =20.

x1—72+ x2—82—>min,

X, —2X, <0,
3%, — X, =0,
X + X, <11,
X 20, X,20.



x1—52+ x2—12—>min, x1—62+ x2—52—>min,

0. 2%, - X, 2 -4, 0. X, —5x%, <0,
2%, —3%, <6, X, +2x, <11,
X, +X%, <11, 3X, +X, <18,
X =0, x,>0.
X 20, x,>0.
3apayva 2

31-40. Jlma nByx TpeAnpusATANA BBIIEIECHO a €IUHMI] cpeacTtB. Kak
pacnpenenuTh BCE CPEICTBa B TeueHUE 4 JeT, 4TOObI T0X0J ObLI HauOOJBIINM,
€CJIM HW3BECTHO, YTO JIOXOJ OT X EIWHHUIl CPEJICTB, BIOXKCHHBIX B IIEPBOC
MPEANPUATHAE, PaBeH f, X , a TOXOJ OT y €AWHHMI] CPEICTB, BIOKEHHBIX BO BTOPOE
npeanpusatue, pabeH f, y . OCTaTok CpeACTB K KOHITYy T'0Jla COCTABISIET ¢ X IS
MEPBOTO TMPEANPHUATHS W g, Yy JUII BTOPOTO MPEANPHATHSA. 3ajaqdy pemurTh

MCTOJAOM AWMHAMHUYCCKOI'O IMIPOIrpaMMHUPOBAHM.

No
3aJaHuA 1 1 2 2

31
00 | x|.,2x |y |6y

32
00 | x| 2x |y |5y

33
00 | x| ,3x | y| by

34
000 | x| ,Ix| y |, ,5y

35
00 | x| ,1Ix 3y

36
800 SBX |y |1y

37




000 ,OX 1y
38

400 ,OX 3y
39

600 ,OX 2y
40

200 ,6X 2y




